

【コーポレートガバナンス・コードを踏まえたこれからの IR】 セ ミ ナ ー 参 加 申 込 書

下記の【個人情報の取り扱い】に同意の上、セミナーへの参加を申し込みます。

会社名	
参加人数	
	フリガナ
 参加者御氏名	
2 VALID ELECTION	
所属部署	
電話番号	
メールアドレス	
	フリガナ
参加者御氏名	
所属部署	
電話番号	
メールアドレス	
	フリガナ
参加者御氏名	
所属部署	
電話番号	
メールアドレス	

FAX 送信先: 03-5774-2356

電子メール送付先: seminar@fisco-ir.co.jp

以上

【個人情報の取り扱い】

本セミナーへの申し込みに際しては、以下の個人情報の取り扱いにご同意の上、お申し込みください。

- 申し込みに際してご提供いただく個人情報は、弊社の開催するセミナーのご案内のほか、IR・CSR・英文情報開示等に関する情報発信、広報・IR 活動に関するご意見聴取、IR 活動に関するご提案等のマーケティング活動を目的に利用させていただきます。
- 弊社が取得する個人情報は、会社名、部署名、お名前、メールアドレス、電話番号、FAX 番号です(なお、個人情報のご提供は任意ですが、メールアドレス等の連絡先の情報をご提供いただけない場合は、弊社からのご案内の内容が限定される可能性がございます)。
- IR 活動に関するご提案およびマーケティング活動等を目的として、トムソン・ロイターおよび弊社グループ会社との間で 共同利用する場合がございます。これ以外では、ご本人の同意なく第三者への提供はいたしません。
- 上述の利用目的の範囲で、電子メール、電話、郵送等の手段により弊社およびトムソン・ロイターからご本人に直接ご連絡・ご案内いたします。
- 個人情報の取り扱いに関する開示等のお求め・お問い合わせに対しては、誠意をもって対応いたしますので、 info@fisco-ir.co.jp までご連絡ください。詳しくは、弊社ホームページ http://www.fisco-ir.co.jp/をご覧ください。
- 個人情報を取り扱う業務については、原則として外部委託いたしません。